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YBaxkaemas Mapus! Eciu KoTru4ecTBO BRIITUTOTO ¥ BHIAEIEHHOTO Pa3HUTCS TONMbKO Ha 50-100 M, To
3T0 HOpMa. KpoMme BhiienieHUs JKUAKOCTH Yepe3 MOYEBHIBOLSIINE TyTH YEJIOBEK TEPSET KUAKOCTh
yepe3 KOXY (C IT0TOM), Yepe3 ObIXaTeJIbHbIe MYyTH (C BHIIBIXaeMBIM BO30yX0M). MoxXKeTe maBaTh CBOEH
neBOoYKe OOJIbIlle MUTh XKUOKOCTH (Yai, COKH, KOMIIOTHEI, MOJIOKO - T. €. TF00YI0 XKUAKOCTE), a TaKkKe
IaBaTh OTBapPHl MOUYETOHHBIX TPaB (KYKYpPYy3HEBIE PBIIbIA, OPYCHUKA - STOOBI U TUCThS). [IoTOM
co001IKTe 0 pe3ynbTaTe, TONHKO He 3abynbTe yKa3aTh HOMEDP CBOETo MpebIayIero Bomnpoca. C
yBazkKeHHEeM.



